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令和元年第４回川島町教育委員会定例会議録 

 

１ 日  時  令和元年８月２６日(月) 午後１時３０分から午後３時３０分 

２ 場  所  川島町役場 第２委員会室 

３ 出 席 者 中村正宏教育長、及川三栄子教育長職務代理者、猪鼻恵美子委員、 

利根川 徹委員 

４ 欠 席 者 今井委員 

５ 執 行 部 石川教育総務課長、片岡生涯学習課長、松本指導主事、佐野指導主事  

６ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告  

日程第 ５ （議案第７号）令和元年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検 

及び評価報告書（平成３０年度対象）について 

日程第 ６ （議案第８号）令和元年度川島町一般会計補正予算（第４号）の意見に 

ついて（資料は当日配布） 

日程第 ７ （報告第６号）平成３１年度（令和元年度）全国学力・学習状況調査の 

結果について（資料は当日配布） 

日程第 ８ （報告第７号）令和元年度就学援助受給申請者の認定について 

                          （当日資料配布・回収） 

６ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

７ 傍 聴 人  なし 

８ 書  記  教育総務課主幹 松本 竹司 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、３名であります。定足数に達しておりますので会議は 

成立いたします。また、事務局からは教育総務課長、生涯学習課長、松本指導主 

事、佐野指導主事が出席しております。 

只今から令和元年第４回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、利根川委員にお願いい

たします。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】   

教 育 長  令和元年第３回教育委員定例会会議録の承認について、質疑等がありました 

ら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長  ・広報かわじま２０１９．９月号に掲載記事について 

（１）現在、町民の方を対象に学校跡地・施設の利活用案に関する意見を

募集しています。 

（２）中学生社会体験チャレンジを今年度は５１か所の事業所にご協力を

いただき、実施することができました。 

（３）今年度も夏休み中の事業として、町内の小学５、６年生を対象に小

学生英語体験教室「英語村」を実施しました。５２名の児童が参加

し、楽しみながら英語に触れることができる事業を実施することが

できました。 

                            

教 育 長  本日の議題の議案第８号「令和元年度川島町一般会計補正予算（第４号）の 

意見について」は定例議会に、報告第６号「平成３１年度（令和元年度）埼玉

県学力・学習状況調査結果について」は議会全員協議会に提出する議案として、

同会議規則第１２条第１項第３号の規定により非公開とすることを提案します。 
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 報告第７号「令和元年度就学援助受給申請者の認定について」は、同規則第

４号の「個人に関する情報を含み、会議を公開することにより個人の権利利益

を害するおそれがあること」の規定に基づき、当該報告については、非公開に

することを提案します。 

教 育 長  議案第８号、報告第６号並びに報告第７号につきまして非公開にすることに 

ついて、ご異議はございませんか。 

（異議なし） 

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案第８号、報

告第６号並びに報告第７号につきましては、非公開とします。 

 

【日程第５ 議案第７号】 

教 育 長  議案第７号「令和元年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び 

評価報告書（平成３０年度対象）について」事務局から説明させていただきます。 

事 務 局  （説明） 

教 育 長  議案第７号「令和元年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び 

評価報告書（平成３０年度対象）について」について質疑又は意見がありまし 

たら挙手にてお願いします。 

及川 教 育 長 職 務 代 理 者  学識経験者である小林氏の意見では、経験を踏まえたうえで、検証し、客観

的な意見をいただいています。また、十分でない点もあるとの指摘もあるよう

ですので、今後に活かしていただきたいと思います。 

         なお、重点目標実現に向け、さまざまな施策を実施していますが、施策を実 

        施したうえでの課題については、教育委員会としての意見も反映させていただ 

ければ、次年度に向けて、より具体的な意見がいただけると思います。 

今後は評価をいただく前に教育委員会して課題について検討する機会を設け 

ていただきたいと思います。 

事 務 局  今後は、教育委員の皆さんで課題について検討していただけるよう、原案の 

段階で、皆さんにご確認いただきたいと思います。 

利 根 川 委 員  学識経験者である小林氏からは概ね良い評価をいただいたと思います。これ

だけの事業を実施していることをきちんと公表し、さらなる効果をあげるため

には、人員確保も大切であることをアピールしていく必要があると思います。 

         また、「就学支援の充実」のための取り組みとして全中学生の自転車保険料を

全額負担する「自転車総合保険加入事業」については、高い評価をいただいて 

います。自転車の事故が増えるなかで、保護者・生徒にとっても安全・安心な

良い取り組みだと思います。 

         いずれにしても、まだ、不十分な点も多くあり、多くのことを期待されてい 

るので、教育委員会全職員で、期待に応えらるよう、努力し、少しでも前進し

ていただきたいと思います。 

事 務 局  埼玉県では、「埼玉県自転車の安全な利用の促進に関する条例」を制定し、平 

成３０年４月１日から、自転車保険への加入が義務化されました。町では、そ

のことに合わせ、自転車総合保険加入事業を開始し、とても喜ばれています。 
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教 育 長   他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第７号について異議はございませんか。  

         （異義なし）  

教 育 長    異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第２９号は、 

原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第６ 議案８号】  

教 育 長  次に議案第８号「令和元年度川島町一般会計補正予算（第４号）の意見につ 

いて」事務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、議案第８号について質疑又は意見がありまし 

たら挙手にてお願いします。 

教 育 長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第８号について異議はございませんか。  

         （異義なし）  

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第８号は、 

原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第７ 報告６号】  

教 育 長  次に報告第６号「平成３１年度（令和元年度）全国学力・学習状況調査の結 

果について」事務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第６号について質疑又は意見がありまし 

たら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了 

        承願います。 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第８ 報告７号】  

教 育 長  次に報告第７号「令和元年度就学援助受給申請者の認定について」事務局か 

ら説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第７号について質疑又は意見がありまし 

たら挙手にてお願いします。 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了 

承願います。 

 

【閉 会】   
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教  育  長  以上をもちまして、令和元年第４回教育委員会定例会を閉会します。 


